



市政协四届三次会议闭幕，牛越丽致闭幕词，要求全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员——

履职尽责 发挥作用 努力开创政协工作新局面

□记者 张洪涛

本报讯 3月25日上午，在圆满完成各项议程之后，政协周口市第四届委员会第三次会议在周口人民会堂闭幕。市领导刘继标、丁福浩等出席闭幕会议。市政协主席牛越丽致闭幕词。

市政协四届三次会议应到委员526名，实到委员518名，符合政协章程规定。会议以举手表决的方式，审议并通过了政协周口市第四届委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议，政协周口市第四届委员会第三次会议关于四届二次会议以来提案工作情况报告的决议，政协周口市第四届委员会提案委员会关于政协四届三次会议提案审查情况的报告，政协周口市第四届委员会第三次会议政治决议。

牛越丽在讲话中说，会议期间，广大政协委员以高度的政治责任感和饱满

的政治热情，认真学习刘继标书记在开幕会上的讲话精神，深入讨论政府工作报告和其他报告，认真审议市政协常委会工作报告和提案工作情况报告。通过提案、大会发言、小组讨论、联组会议等形式，积极建言献策，深入协商议政，取得了良好的效果。这次会议充分发扬民主、广泛凝聚共识，是一次统一思想、凝心聚力、求真务实、团结奋进的大会。

牛越丽要求，全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实这次市两会精神，聚焦市委确定的“三高三优”和打造“满城文化半城水，内联外通达江海”中原港城的目标任务，认真履职尽责，充分发挥作用，努力开创政协工作新局面。

要深化学习，在理论武装上实现新提升。要把学习作为全市各级政协

组织和广大政协委员的政治责任，打牢思想政治引领和建言资政的理论基础。要在履职实践中提高思想政治水平，努力使思想、能力、行动跟上市委的部署要求，跟上人民群众的热切期盼，跟上新时代政协事业发展的迫切需要，努力使建言资政更加建之有方、言之有理、资之有效。

要聚焦中心，在服务高质量发展上实现新作为。广大政协委员要站位全市发展大局，精准选择课题，深入调查研究，广泛协商议政，力求调研出精品、建言献良策、监督求实效，在推动周口高质量发展中唱响政协“好声音”。

要注重创新，在协商民主建设上实现新突破。要积极创新协商民主制度化建设，不断完善协商形式、丰富协商内容，拓宽协商渠道，形成有事好商量、众人商量的事情众人商量的秩序和氛围。用商以求同、协以成事的实际成

效，彰显政协协商的独特魅力和重要作用。

要增强本领，在履职能力上实现新提高。要紧紧围绕市委、市政府的决策部署，强化使命担当，练就过硬本领，提升履职能力。紧扣时代脉搏，紧跟市委步伐，紧贴群众心声，做好“委员作业”、交好履职报告。以实干回应时代，以拼搏赢得掌声，切实担负起政协制度参与者、实践者、推动者的政治责任。

要增进团结，在汇聚发展合力上取得新成效。要有善团结的大智慧、会合作的真本事，以民主作风团结人、以真挚感情凝聚人，延长团结手臂、拉长团结半径，让团结基础更坚实、合作力量更强大，努力把更多的有志之士、有识之士、有为之士动员起来，让政协团结的面越来越广，团结的人越来越多，奏响团结奋进的最强音，汇聚周口发展强大的正能量。

大会在雄壮嘹亮的国歌声中闭幕。

市政协四届三次会议举行选举会

□记者 张洪涛

本报讯 3月25日上午，市政协四届三次会议举行选举会议，补选马黎明等三名同志为政协周口市第四届委员会常务委员。

会议通过了市政协四届三次会议选举办法，总监票人、监票人名单。根据会议选举办法，经过清点人数、

检查票箱、分发选票、投票、清点选票等程序之后，大会宣布了计票结果。

选举计票结果表明，马黎明、王海山、魏殿明三名同志当选为政协周口市第四届委员会常务委员。选举结果公布后，新当选的常务委员与全体委员见面，委员们以热烈的掌声向他们表示祝贺。

两本小册子带您“数读”周口五年变化



在周口两会召开期间，市统计局组织编印了2000册《数据周口》和《14组数据带你看懂2018年周口经济》，供各位与会代表、委员参阅。两本小册子内容丰富、数据翔实、携带方便，全面反映了2013年至2018年周口主要经济指标以及我市与全省经济指标对比情况。图为与会代表和委员在市统计局设立的两会服务台领取资料。

记者 黄佳 摄



记者 孙安平 摄



两会表情